
Výsledky ankety pro 

podnikatele Železnorudska 

Projekt: Rozvoj udržitelného strategického plánování a 

procesního řízení v Železné Rudě                                         

   

Reg. číslo: CZ.1.04/4.1.01/89.00104 

 



Anketa pro podnikatele 

4 otázky zaměřené na: 

• hodnocení současného podnikatelského prostředí, 

• na vymezení omezujících faktorů,  

• návrhy na rozvoj podnikání, 

• pojmenování současných přínosů pro podnikání v 

oblasti. 

Dotazníky byly rozeslány elektronicky nebo předány 

prostřednictvím Městského úřadu. 

Bylo odevzdáno 9 vyplněných dotazníků. 

 



1.  otázka: Jak jste spokojen s podnikatelským prostředím na 

Železnorudsku 
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2.   otázka: Jaká jsou podle Vás největší omezení pro podnikání na 

Železnorudsku 
U otázky 2 byly dále respondenty identifikovány další omezení: nesprávná činnost komise pro CR, malá reklama v 

médiích, nezájem podnikatelů a lidí o dění, práce MěÚ, (chybí osvěta (info ohledně rozvoje města) školákům a 

veřejnosti, chybí dlouhodobý plán rozvoje,  město ignoruje spolupráci s podnikateli),chybí veřejná WC ve městě, málo 

financí z EU, vzhled města, infrastruktura – chodníky a osvětlení. 
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Otevřené otázky 3 a 4 

3. otázka: Které druhy výroby nebo služeb by bylo vhodné rozvíjet 

Z odpovědí všech 9 respondentů vyplynuly tyto návrhy: 

 

Převládlo zpracování dřeva, tradiční řemesla (i dotovaná městem, či 

vybudování skanzenu tradičních řemesel) a cestovní ruch.  

 

Dále byly zmíněny oblasti, které s cestovním ruchem také souvisejí: 

volnočasové aktivity (oprava lanovky na Hofmanky, bobová dráha, 

propojení sjezdových tratí, turistické cíle, volnočasové aktivity), 

řízení vztahů s návštěvníky, zlepšení hotelových a gastronomických 

služeb, otevření aquacentra v Bavorské Rudě. 



Otevřené otázky 3 a 4 

4. otázka: Co považujete za největší přínos pro podnikatelskou 

činnost 

 

Někteří respondenti i zde řešili tuto otázku spíše jako vyjmenování 

nedostatků, jejich odpovědi byly přesunuty do otázky č. 2  řešící 

omezení pro podnikání. 

 

Za největší přínos jsou mezi podnikateli jednoznačně považovány 

přírodní krásy, horské prostředí a jeho atraktivita, nostalgie okolí. 

Dále výborná dostupnost z Plzně a Prahy, investiční příležitosti v 

centru města, nová kupní síla (majitelé rekreačních bytů), blízkost 

hranic SRN (jiná cílová skupina zákazníků). 



Závěr 

 Většina respondentů - podnikatelů považuje podmínky pro 

podnikají za vyhovující, ale je zde prostor pro zlepšení. 

 Největším omezení pro podnikání je sezónnost, vázne 

komunikace mezi městem a podnikateli, marketing Železnorudska 

jako celku je nedostatečný směrem ven i směrem k jeho 

obyvatelům. 

 Největší přínos pro podnikání v oblasti má krásné přírodní 

prostředí. 

 Jako další oblasti rozvoje podnikání byly identifikovány:  

zpracování dřeva, tradiční řemesla a cestovní ruch. Respondenti 

jsou si vědomi, že oblast tradičních řemesel je z pohledu 

rentability více problematická než např. cestovní ruch, 

gastronomie či ubytování. 

 


